5°™ PARALLELOGRAMMIE (correction des exercices du livre)

J'apprends a reconnaitre un parallélogramme (exercices 28 a 35 page 214)

m Dans le guadrilatére PUCE, les diagonales se
coupent en leur milieu.

Or, si les diagonales d'un quadrilatére se coupent en leur
milieu, alors ce quadrilatére est un parallélogramme.
Donc, PUCE est un parallélogramme.

€E) ona(PU) // (CE) et (UC) /] (PE).

Or, si les cotés opposés d'un quadrilatére sont paralléles,
alors ce quadrilatére est un parallélogramme.

Donc, PUCE est un parallélogramme.

Dans le gquadrilatére PUCE, on a PU = CE et
UC =PE.
Or, si les cotés opposés d'un quadrilatére non croisé ont la
méme longueur, alors ce quadrilatére est un parallélo-
gramme.
Donc, PUCE est un parallélogramme.

Dans le gquadrilatére PUCE, on a PU = CE et
(PU) /f (CE).

Or, si un quadrilatére non croisé posséde deux cotés paral-
léles et de méme longueur, alors ce quadrilatére est un
parallélogramme.

Donc, PUCE est un parallélogramme.

Dans le quadrilatére non croisé VITE, on a VE=1T
et IV =TE.

Or, si les cotés opposés d'un quadrilatére non croisé ont la
meme longueur, alors ce quadrilatére est un parallélo-
gramme.

Donc, VITE est un parallélogramme.

E Dans le quadrilatére SEUL, les diagonales se
coupent en leur milieu.

Or, si les diagonales d'un quadrilatére se coupent en leur
milieu, alors ce quadrilatére est un parallélogramme.
Donc, SEUL est un parallélogramme.
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2) Dans le gquadrilatére ABCD, le point O est le milieu du
segment [BD).

D'autre part, les points A et C sont symétriques par rap-
port au point O. Dong, le point O est aussi le milieu du
segment [AC].

Or, si les diagonales d'un quadrilatére se coupent en leur
milieu, alors ce quadrilatére est un parallélogramme.
Donc, ABCD est un parallélogramme.

1) ABCD est un parallélogramme. Donc, les
droites (AB) et (CD) sont paralléles.

Comme E appartient & (AB) et F appartient a (CD), on en
déduit que (EB) est paralléle a (DF).

2) De plus, on a EB = DE

(Or, si un guadrilatére non croisé posséde deux cotés paral-
léles et de méme longueur, alors ce quadrilatére est un
parallélogramme.

Donc, EBFD est un parallélogramme.
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